

روح پهلوانی ایران در نبرد با آمریکا



در میانه روایت‌های سیاسی و تحلیل‌های نظامی از جنگ اخیر ایران و آمریکا، این بار یک تحلیلگر فرانسوی تلاش کرده است از زاویه‌ای متفاوت به ماجرا نگاه کند: زاویه‌ای فرهنگی و تمدنی که نه بر قدرت تسلیحات، بلکه بر «روح ملت‌ها» تمرکز دارد.

برتراند لیگارس در تحلیلی قابل توجه جنگ اخیر را صرفاً یک رویارویی سیاسی ندانسته و آن را تقابل ۲ جهان‌بینی توصیف کرده است: ۱۳گویی که یکی بر نمایش رسانه‌ای قدرت و دیگری بر ریشه‌های تاریخی و فرهنگی استوار است. او برای توضیح این تفاوت از یک استعاره معنادار استفاده می‌کند: مقایسه‌ی میان کشتی کج آمریکایی و ورزش زورخانه‌ای - باستانی ایران. به گفته او، حتی اگر تلفظ نام ورزش زورخانه‌ای برای بسیاری از غربی‌ها دشوار باشد، اما «روح پهلوانی» نهفته در این سنت ایرانی چیزی نیست که بتوان آن را نادیده گرفت. در این روایت، زورخانه تنها یک ورزش سنتی نیست، بلکه نمادی از فرهنگی است که مفاهیمی چون جوانمردی، اخلاق، فروتنی و مقاومت را در دل خود حفظ کرده است. در مقابل، کشتی کج در نگاه این تحلیلگر، بیشتر به نمایش رسانه‌ای قدرت شباهت دارد؛ نمایشی پر هیاهو که بیش از اصلت، بر تصویرسازی تکیه می‌کند.

این تحلیلگر فرانسوی معتقد است بر خلاف تصور رایج در برخی محافل غربی، جنگ اخیر نه تنها باعث انزواي فرهنگی ایران نشد، بلکه توجه افکار عمومی جهان را بیش از گذشته به تاریخ و تمدن ایرانی جلب کرد. به گفته او، بسیاری از مردم جهان اکنون در حال کشف چهره‌های متفاوت از ایران هستند: کشوری که فراتر از تیرهای سیاسی و اخبار بحران دارای یکی از کهن‌ترین سنت‌های فرهنگی جهان است. از آیین‌های پهلوانی و ورزش‌های سنتی گرفته تا میراث تاریخی، ادبیات و هنر، همه بخشی از تصویری هستند که روزهای اخیر بیش از گذشته در سطح جهانی دیده شده‌اند. این نگاه بار دیگر نشان می‌دهد که در عصر جنگ روایت‌ها، گاه قدرت واقعی نه در میدان‌های نظامی، بلکه در عمق فرهنگ و حافظه تاریخی ملت‌ها شکل می‌گیرد، جایی که «روح پهلوانی» هنوز می‌تواند در برابر هیاهوی تبلیغات رسانه‌ای ایستد.



«طوفان الاقصی» منتشر شد

مجموعه شعر «طوفان الاقصی» به کوشش محمد مهدی عبداللهی، شاعر، پژوهشگر و رئیس کارگروه ادبیات و هنر مقاومت اتاق وضعیت فلسطین منتشر شد. کتاب «طوفان الاقصی» شامل اشعار ۱۱۰ شاعر برجسته، پیشکسوت و جوان انقلاب اسلامی است که به حماسه مردم فلسطین در عملیات طوفان الاقصی پرداخته‌اند.

شکست در دریا ادامه دارد

واکنش کاربران شبکه‌های اجتماعی به عقب‌نشینی ترامپ بعد از شکست شبانه در تنگه هرمز

علی الله سلیمی | روزنامه‌نگار | تلاش شبانه و ناکام ارتش آمریکا برای عبور دادن ناوشکن‌های خود از تنگه هرمز که با هوشیاری و اقدام به‌موقع نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران مواجه شد، شکست تازه‌ای را برای ترامپ رقم زد که

او باز هم مجبور شد به دروغ متوسل شود و با توییت‌های پوچ و توخالی، سر و ته قضیه را به نوعی هم بیاورد. پس از اجرای آتش مؤثر از سوی ایران، ناوشکن‌های آمریکایی مجبور به عقب‌نشینی شدند و متعاقب آن نیروهای آمریکایی با چند اقدام جزئی، جنجال تبلیغاتی خود را به راه

انداختند، اما واقعیت چیزی بود که در صحنه اتفاق افتاد و اقدام ایران باعث شد آمریکا شبانه عقب‌نشینی کند؛ هم در میدان نبرد و هم در اظهار نظر و رسانه‌ها که همین مسئله با واکنش کاربران شبکه‌های اجتماعی مواجه شد. گزیده‌ای از این واکنش‌ها را با هم مرور می‌کنیم.

PersiGeoStratgy
@PersiGeoStratgy

ناوهای آمریکایی نتوانستند در تنگه هرمز دوام بیاورند و فرار کردند. موشک‌هایی که به بندرعباس و قشم شلیک شد، فقط برای این بود که در اخبار بگویند «ما هم ضربه زدیم»، تا کسی متوجه نشود که آمریکا کنترل تنگه هرمز را از دست داده است. تنگه اکنون کاملاً به روی آنها بسته است و خسارات این حملات به «صورت‌حساب غرامت» ایران اضافه شده است.

Maziar
@mazdyasna

روایت یک فریب چندلایه؛ چگونه واشنگتن «شکست در دریا» را با «اخبار فیک» برگ کرد؟ آنچه در شب ۲۶ مه ۲۰۲۴ در دهانه هرمز گذشت، یک «پبتگ‌پنگ نظامی» (Tilt for Tat) نبود؛ بلکه پایدانی بر هژمونی دریایی آمریکا بود که زیر آوار بیانه‌های مطبوعاتی و اکانت‌های فیک پنهان شد.

Hami60
@Hami602

دزهای استوار مردم Hami602

چرا ۲ ناوشکن را از تنگه هرمز عبور داد؟ پاسخ این است که او به یک سخنرانی پیروزی نیاز داشت، حتی اگر از نظر استراتژیک هیچ معنایی نداشت. ترامپ عقب‌نشینی کرد، زیرا ایده «پروژه آزادی» او در حال ایجاد یک جنگ دائمی بود و او همچنان تحت فشار بازارها باقی ماند. #پیداری #ایران #یاسلایت #ارتش_فدای_ملت

محمد حسین پیریایی
@mhpriyaae

دیشب در نبردی تاریخی، پروژه آزادی واشنگتن برای گشایش #تنگه هرمز شکست خورد. ۴ شناور دشمن از کار افتادند و ۲ فروند از صحنه گریختند و پناه گرفتند. این شکست، معادلات را تغییر داد و #ترامپ ساعت ۵ صبح مجبور به اعلام توقف عملیات شد. پیروزی نزدیک است.

Hasan
@hasansarbazpur

ارتش تروریستی آمریکا تلاش می‌کند مدیریت نیروهای مسلح ایران بر تنگه هرمز را تضعیف کند و از بین ببرد؛ اما نیروهای مسلح ایران هوشیار هستند و بدون ترس از شیطان بزرگ، تلاش‌های او را خنثی و شکست را بر او تحمیل می‌کنند. تلاش مذبح‌خانه دیشب بعد از نمایش مضحک «پروژه آزادی» دومین شکست ارتش تروریستی آمریکا در تنگه هرمز است.

یا مهدی
@LAaqapwr4149

معادلات جنگ عوض شد! ایران با رونمایی از برگ‌های جدید در تنگه هرمز، ثابت کرد که محاصره دریایی یک توهم آمریکاییه. باسخر هوشمندانه، بدون هیجان و کاملاً کاتیفروشی‌های فیک می‌موجود است افزود: بخش عمده‌ای از آثار فقط نزد ناشران یا در سایت‌های خصوصی آنها قابل دسترسی است، بنابراین نمایشگاه مجازی با فراگیری سراسری فرصت بی نظیری برای دیده شدن و خرید این کتاب‌ها برای عموم مخاطبان فراهم می‌کند. مدیر مسئول انجمن فرهنگی ناشران آموزشی گفت: پیشنهاد داده‌ایم که مدت نمایشگاه از ۷ روز به ۱۰ روز افزایش یابد تا مخاطبان فرصت کافی برای بازدید و خرید داشته باشند. آسفی درباره هزینه ارسال کتاب‌ها نیز بیان کرد: درخواست این است که هزینه پست به‌طور کامل بارانه‌ای شود و برای خریداران رایگان باشد، چراکه این اقدام می‌تواند مشوق بزرگی برای استقبال عمومی از نمایشگاه مجازی باشد. این فعال نشر با اشاره به طرح کالا برگ دولت گفت: پیشنهاد مهم دیگر امکان خرید کتاب با اعتبار کالا برگ در سایت خانه کتاب و ادبیات ایران است.

Mahdi Mohammadi
@mmohammadii61

جنگ اساساً تمام نشده که دوباره آغاز شود. ایران در تنگه هرمز هم گذرگاه را کنترل می‌کند و هم گل‌گواه را. از آن مهم‌تر، در کل خاورمیانه، ایران اجازه بازاستقرار آمریکا و گسترش نظامی رژیم اسرائیل به شرق را نخواهد داد. نظم جدید متولد شده. فشار اقتصادی و محاصره، پاسخ نظامی خواهد گرفت.



اهدای خون = اهدای زندگی

آگهی مفقودی

برگ سبز کامیون کمپرسی بنز مدل ۱۳۵۴ به شماره انتظامی ۱۳ع۵۴۹ ایران ۲۷ به شماره موتور ۱۰۰۰۶۱۱۸ شماره شاسی ۱۳۵۴۱۶ به مالکیت خوشقدم اوجاچی کهجوق مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

آگهی برگزاری مناقصه عمومی

شرکت طنین توسعه آراد از شرکت‌های زیر مجموعه سازمان اتکا در نظر دارد نسبت به خرید تعداد ۱/۰۰۰ شیشه خالی کنسروی و درب آن از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرح ذیل اقدام نماید. لذا متقاضیان شرکت در مناقصه از تاریخ انتشار آگهی با توجه به شرایط ذیل اقدام نمایند.

۱- محل دریافت اسناد مناقصه: تهران - سپهرودی شمالی - کوچه نیکو قدم - پلاک ۶ - کد پستی ۱۵۵۱۸۱۷۳۱۱ - مدیریت تامین تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۴۹۸۹

۲- مهلت تحویل اسناد مناقصه: پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱

۳- محل تحویل اسناد مناقصه: تهران - سپهرودی شمالی - کوچه نیکو قدم - پلاک ۶ - کد پستی ۱۵۵۱۸۱۷۳۱۱ - مدیریت بازرسی

آگهی مزایده عمومی یک مرحله‌ای

شرکت توسعه بین الملل ایران مال در نظر دارد آهن آلات سبک و سنگین شامل انواع پروفیل فولادی سنگین و سبک، لوله، میلگرد و... به شرح جدول زیر، واقع در انبار مجموعه بازار بزرگ ایران در محدوده منطقه ۲۲ شهرداری تهران (بلوار پژوهش) را از طریق مزایده عمومی به فروش رساند.

شماره مزایده	شرح	واحد	مقدار (تقریبی)	بهای کارشناسی هر کیلوگرم (ریال)
IM-AUC-001-1	انواع میلگرد	کیلوگرم	۸,۳۳۸	۵۲۰,۰۰۰
IM-AUC-001-2	انواع ورق (برش خورده و نخورده)	کیلوگرم	۳۷۳,۱۸۱	۶۳۰,۰۰۰
IM-AUC-001-3	انواع لوله کرین استیل و گالوانیزه	کیلوگرم	۳۸۵,۳۳۵	۱,۲۱۰,۰۰۰
IM-AUC-001-4	انواع پروفیل فولادی	کیلوگرم	۳۵۱,۶۴۶	۹۸۰,۰۰۰
IM-AUC-001-5	آهن آلات متفرقه	کیلوگرم	۴,۴۶۵	۱,۱۲۰,۰۰۰

* لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی دعوت می‌شود تا جهت خرید اسناد مزایده در ساعات ۸ الی ۱۴ در تاریخ‌های ۲۴، ۲۶، ۲۷ و ۲۸ اردیبهشت ماه سال جاری با در دست داشتن فیش واریزی مبلغ مندرج در بند ۳ به نشانی زیر مراجعه نمایند:

آدرس: دبیرخانه مرکزی شرکت واقع در تهران، خیابان احمد قاصر، خیابان هشتم، نرسیده به اتوبان مدرس، پلاک ۱۲، طبقه اول - تلفن ۸۸۷۳۹۸۶۵

۱- مهلت بازدید از اقلام مزایده از ۲۲ تا ۲۹ اردیبهشت ماه (به جز پنجشنبه و جمعه) و آخرین مهلت ارائه و تحویل پیشنهادات تا پایان ساعت ۱۴ روز **چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۳** می‌باشد.

۲- محل ارسال و تحویل پیشنهادات، همان آدرس ارائه اسناد می‌باشد.

۳- هزینه خرید اسناد مزایده، به ازای هر شماره مزایده ۱۰,۰۰۰,۰۰۰

تمدید مناقصه عمومی شماره ۱۳۷/۱۴۰۴

شرکت خدمات انفورماتیک (سهامی عام) در نظر دارد تأمین تجهیزات مورد نیاز خود به شرح ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید.

موضوع مناقصه	مهلت دریافت اسناد و تحویل پاکت پیشنهادی	سپرده شرکت در مناقصه
خرید قطعات جانبی سرور مطابق مشخصات مندرج در اسناد مناقصه	تا ساعت ۱۶:۰۰ روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۲/۲۶	ضمانتنامه بانکی و یا واریز وجه به میزان ۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال

از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید جهت اخذ اسناد مناقصه در ساعات اداری (۸ الی ۱۶)، به نشانی: تهران، بلوار میرداماد، میدان مادر، خیابان شاه نظری، خیابان مددکاران تقاطع خواجوی، پلاک ۶، طبقه همکف، واحد دبیرخانه مراجعه نمایند. (شماره تماس: ۲۲۳۷۰)

جهت اخذ اسناد مناقصه ارائه مدارک ذیل الزامی است:

- معرفی نامه معتبر از جانب شرکت مناقصه‌گر.
- ارائه گواهینامه معتبر تبه بندی شورای عالی انفورماتیک در زمینه تولید و ارائه رایانه‌های غیر MainFrame
- محل تحویل پاکت پیشنهادی، آدرس فوق، دبیرخانه شرکت خدمات انفورماتیک می‌باشد.

شرکت خدمات انفورماتیک در رد یا قبول پیشنهادات ارائه شده مختار بوده و هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه خواهد بود.

تمدید مناقصه عمومی شماره ۱۲۷/۱۴۰۴

شرکت خدمات انفورماتیک (سهامی عام) در نظر دارد تأمین تجهیزات مورد نیاز خود به شرح ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید.

موضوع مناقصه	مهلت دریافت اسناد و تحویل پاکت پیشنهادی	سپرده شرکت در مناقصه
تأمین و تحویل تجهیزات سوئیچ مطابق مشخصات مندرج در اسناد مناقصه	تا ساعت ۱۶:۰۰ روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۲/۲۶	ضمانتنامه بانکی و یا واریز وجه به میزان ۶۰۱,۰۰۰,۰۰۰ ریال

از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید جهت اخذ اسناد مناقصه در ساعات اداری (۸ الی ۱۶)، به نشانی: تهران، بلوار میرداماد، میدان مادر، خیابان شاه نظری، خیابان مددکاران تقاطع خواجوی، پلاک ۶، طبقه همکف، واحد دبیرخانه مراجعه نمایند. (شماره تماس: ۲۲۳۷۰)

جهت اخذ اسناد مناقصه ارائه مدارک ذیل الزامی است:

- معرفی نامه معتبر از جانب شرکت مناقصه‌گر.
- ارائه گواهینامه معتبر تبه بندی شورای عالی انفورماتیک در زمینه تولید و ارائه رایانه‌های غیر MainFrame
- محل تحویل پاکت پیشنهادی، آدرس فوق، دبیرخانه شرکت خدمات انفورماتیک می‌باشد.

شرکت خدمات انفورماتیک در رد یا قبول پیشنهادات ارائه شده مختار بوده و هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه خواهد بود.

برگزاری مناقصه خرید

شرکت بیمه کوثر قصد دارد بابت سرویس، نگهداری و تعمیرات ساختمان مرکزی مناقصه ای برگزار نماید، لذا از شرکت‌های فعال در این زمینه دعوت می‌شود جهت شرکت در مناقصه به آدرس سایت به نشانی www.kins.ir قسمت مناقصات و مزایده مراجعه نمایند و پیش فاکتورهای خود را به همراه فایل پیوست در پاکت پمب شده تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ به آدرس: اتوبان شهید قاسم سلیمانی غرب به شرق، بعد از پل سید خندان، پلاک ۱۳۲۴ دبیرخانه شرکت بیمه کوثر ارسال نمایند.

در صورت داشتن هرگونه سوال یا دریافت اطلاعات بیشتر با شماره ۸۹۳۸۲-۰۲۱ داخلی ۶۵۵-۶۳۰ اداره تدارکات و خرید شرکت بیمه کوثر تماس حاصل نمایید.

شایان ذکر است درج نام شرکت به همراه شماره تماس و تاریخ و موضوع مناقصه ارسال روی پاکت‌های تحویلی به دبیرخانه مرکزی شرکت بیمه کوثر الزامی می‌باشد.